## 信阳晚村

## 爱情来时,

# HE ES



1.当一对恋人互相凝视时,他们的心率会同步。美国哈佛大学一项研究发现,正处于热恋中的情侣,在彼此凝视3分钟后,他们的心率将同步。这就是我们常说的"心跳的感觉"。

2. 一夫一妻制在自然界普遍存在。忠实不只是人类想追求的目标,在动物王国,很多物种都愿意找个终身伴侣,狼、天鹅、黑秃鹰、信天翁,甚至白蚁,都热衷于一夫一妻。

3.最快 4 分钟,就可以决定是 否喜欢某人。如果你想让一名异 性对你一见钟情,那你要把握最 初的 4 分钟。起决定作用的,主要 是你的肢体语言、语调和语速,而 不是你到底说了什么。

4.只是看看爱人照片,也能解除痛苦。很早以前我们就知道,在 人生病或者痛苦时,重要的人在 场对恢复很有益处。新的研究发 现,爱人的照片也能起到相同的

5. 坠入爱河的感觉就像服用

了可卡因。恋爱中的男女,大脑的 兴奋程度和服用可卡因后十分相 似。因为爱情会产生几种导致兴 奋的化学物质,可以同时刺激大 脑的12个部分。

6.拥抱时可释放自然止痛药。与爱人拥抱时,体内会释放催产素,这种物质能出现在大脑、卵巢和睾丸中,能够起到止痛和减压的作用,在感情交流中发挥作用。在头疼时,爱人的拥抱能抵上一片止痛药。

7.太相似的情侣不会长久。调查发现,差异太大或太小的情侣往往不能长久。一般而言,两人要有相似的基础背景,但也必须要有可以互相学习的方面。

8.人真的会心碎。心脏学家研究发现,分手、离婚、爱人背叛等 激烈的精神创伤事件,真的会导致心脏区域的疼痛。这种情况被称为"心碎综合征",该症状常被误诊为心脏病发作,对女性影响更大。

9.浪漫的爱情最终都会结束。

爱情中的那种浪漫感觉,例如幸福感、依赖感、手心冒汗等,往往会在一年后结束。情侣随后会进入履行"承诺"的阶段。

10.沉浸在爱河中的人分泌化学物质的情况与强迫症患者相似。研究表明,恋爱初期的人血清素水平较低,而皮质醇水平较高,这与强迫症患者惊人地相似,这也解释了为什么我们在爱上一个人时,会做出与性格相差很大的事情。

11.对于长期关系而言,有吸引力的脸庞胜过身体。最新研究表明,寻找短期关系时,身体比脸更具吸引力。但对于要寻求长期关系的人而言,情况正好相反。

12.激情+承诺+亲密=完美爱情。"爱情的三角理论"认为,爱情有三种,由不同的部分够成。浪漫的爱情=激情+亲密,伙伴式的爱情=亲密+承诺,傻傻的爱情=激情+承诺。当然,最完美的爱情,由这三个部分共同构成。

(据《生命时报》)



## 女人最渴望:

确定关系后男人仍乐于付出。女人认为,一个乐于奉献的男人要重视分享时间,尊重女性的工作、朋友和家庭。女性希望两人是"我们"的关系,希望能朝夕相处,凡事为彼此

有思。 体贴、坦率的行为举止。女性希望男性能够在思想与行踪上对她们坦诚相待。这是女性最大的需求之一——情感忠诚。

慷慨大方。女性希望男性善于理财,同时 也希望他们能"仗义疏财"。你对女性慷慨了, 她们也一定会回报你。

变化的性爱。令女人满足的性爱有时是 浪漫的,有时是狂野的,女人很喜欢性爱有些 变化

## 男人最渴望:

**做爱。**男人经常喜欢不分地点时间无计划无意识的做爱。所以在他突然来了欲望时,最希望对方能和他一起。

自由。男性似乎都需要自由。他们不喜欢被女性的诸如"我们周末去哪?"或者"你为什么不给我打电话?"之类的问题所困扰

被欣赏。男性真心希望被尊重和欣赏,他 们似乎需要更多的安抚。真心去赞赏他们会 效果显著。

长久的快乐。男人希望两性关系带来的 是快乐感和幸福感。以积极的态度行事,并尝 试去协商两个人意见的分歧,这对于寻求两 性关系的平衡是一种很好的方式。

(据《生命时报》)



接吻的好处颇多,近日,英国和韩国科学家的研究又发现了接吻的一个新好处:治疗厌食症,让人不偏食。据英国《每日邮报》报道,接吻时女性体内释放出的一种激素能改善她们的不良饮食问题。

科研人员对 31 名参与者施以催产素鼻腔喷剂,然后测试这些受试者对食物、肥胖等的容忍程度,以及对负面情绪的反应。催产素又称"爱的荷尔蒙"、"拥抱化合物",女性在接吻、过性生活、生孩子以及母乳喂养时都会释放出

这种物质。研究发现,催产素能够减轻厌食症患者对饮食和体重等的过度关注,而且使他们不再纠结于负面情绪。结果发现,接受了催产素鼻腔喷剂的人,对食物不再感到厌恶,饮食习惯也偏向正常。

英国伦敦国王学院精神病学研究所的珍妮特教授是该项研究的负责人之一,她表示,利用催产素治疗厌食症的前景令人兴奋。这一研究也鼓励人们多接吻,这能够帮助对抗焦虑引起的暴饮暴食,让人们吃得更加健康。

(李悦康)

## 哪五类女人会成为刺女

大学毕业之前还没谈过一场 恋爱的女人

这里所说的"恋爱"是指男女 双方超过三个月以上的交往,而 非极短时间内开始并结束的闪电 恋情,更不是指一方的单恋。因 为没有恋爱经验,故而缺乏跟 异性交往的技巧,同时,对异 性的了解度也甚低。而且,这 类女人对恋爱对象的要求往往 相当之高,总有点一局定胜负的 心态。当然,越是想一局取胜,往 住越是要辗转数局,被剩下的几 率相当之高!

## 完美主义的女人

## 总认为自己已经历尽沧桑的女人

女人的经历可以沧桑,但女 人的心态绝对不可以沧桑。曾经 沧海难为水,写进诗里是挺美,但 生活中的女人,不论耥过多少河, 踏过多少浪,还是应该有点纯真心。生活不是复杂的艺术,而应该是简单的法则,越简单的人越容易快乐,男人,更懂得这个道理!不想当剩女,不要把自己搞得太复杂!

## "听话"的乖女儿

越是听话的女儿,往往越没有完满的人生,尤其是婚姻问题,父母参与越多,儿女不幸福的几率越大。见过很多女孩子,听父母的话变成了习惯,从此也就没有了选择自己人生的主动权。要知道,虽然男人都喜欢小鸟依人柔情款款的女人,但一个一天到晚把"我爸我妈"挂在嘴边的女人还是挺令人毛骨悚然的:想象日后一边跟她过日子,老丈人丈母娘在背后遥控指挥的场景……男人马上会开溜!

## 把爱情当粮食的女人

婚姻不是爱情的结合,而是条件的加减乘除。这话听起来挺薄情,但非常实用。一门心思非爱不嫁、没有激情宁肯独身的女人,到最后八成只有独身一条出路。没办法,爱情不是女人的主食,爱情只是女人的甜品。而甜品这东西,适量可以调剂饮食,但吃多了也不利于健康。不论是把爱情当粮食,还是把甜品当正餐,婚姻,都不会给你好脸色的。

(据《生命时报》)

